



ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
ПЯТОГО СОЗЫВА

ДЕПУТАТ
ПО СЛАНЦЕВСКОМУ ОДНОМАНДАТНОМУ
ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 25

ПЕТРОВ Владимир Станиславович

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
КАНЦЕЛЯРИЯ

7 ИЮН 2016

3532-1/16-22-Ф

Председателю
Законодательного собрания
Ленинградской области

С.М. Бебенину

Уважаемый Сергей Михайлович!

В соответствии со статьей 40 Регламента Законодательного собрания Ленинградской области направляю Вам на рассмотрение проект обращения Законодательного собрания Ленинградской области к Министру культуры Российской Федерации В.Р. Мединскому и генеральному директору Роскино Е.А. Мцитурдзе по вопросу создания художественного фильма о деятельности представителей законодательной власти в Российской Федерации.

Прошу Вас рассмотреть данное обращение на ближайшем заседании Законодательного собрания.

Приложение:

1.Обращение депутата Законодательного собрания Ленинградской области к Министру культуры Российской Федерации В.Р. Мединскому и генеральному директору Роскино Е.А. Мцитурдзе по вопросу создания художественного фильма о деятельности представителей законодательной власти в Российской Федерации на 3 л.

2.Проект Постановления Законодательного собрания Ленинградской области к Министру культуры Российской Федерации В.Р. Мединскому и генеральному директору Роскино Е.А. Мцитурдзе по вопросу создания художественного фильма о деятельности представителей законодательной власти в Российской Федерации на 1 л.

С уважением,

депутат

В.С.Петров

H. J. V.

Проект вносит
депутат В. С. Петров

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Об Обращении депутатов Законодательного собрания Ленинградской области к Министру культуры Российской Федерации В. Р. Мединскому и Генеральному директору Роскино Е. А. Мцитуридзе по вопросу создания художественного фильма о деятельности представителей законодательной власти в Российской Федерации

Законодательное собрание Ленинградской области **п о с т а н о в л я е т :**

1. Утвердить прилагаемое обращение депутатов Законодательного собрания Ленинградской области к Министру культуры Российской Федерации В. Р. Мединскому и Генеральному директору Роскино Е. А. Мцитуридзе по вопросу создания художественного фильма о деятельности представителей законодательной власти в Российской Федерации.
2. Направить настоящее постановление и указанное обращение в адрес Министра культуры Российской Федерации В.Р. Мединского и Генерального директора Роскино Е.А. Мцитуридзе.
3. Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель

Законодательного собрания

С. Бебенин

Приложение
к постановлению
Законодательного собрания
Ленинградской области
«Об Обращении
депутатов Законодательного
собрания Ленинградской
области к Министру культуры
Российской Федерации В. Р.
Мединскому и Генеральному
директору Роскино Е. А.
Мцитуридзе по вопросу
создания художественного
фильма о деятельности
представителей законодательной
власти в Российской
Федерации»

от _____ 2016 года
№ _____

**Обращение
депутатов Законодательного собрания Ленинградской области к
Министру культуры Российской Федерации В. Р. Мединскому и
Генеральному директору Роскино Е. А. Мцитуридзе по вопросу создания
художественного фильма о деятельности представителей
законодательной власти в Российской Федерации**

Уважаемый Владимир Ростиславович!

Уважаемая Екатерина Акакиевна!

Согласно последним социологическим исследованиям в России зафиксировано рекордное снижение уровня доверия граждан нашей страны к законодательным органам государственной власти, «нынешний состав Госдумы, его работа и влияние на государственные дела вызывают доверие у рекордно низких 22 процентов россиян, при том, что еще менее года назад было 32 процента "доверчивых"»(<http://kommersant.ru/doc/2994569>). Граждане испытывают кризис доверия к деятельности депутатов Государственной Думы, региональных парламентов и муниципальных советов.

Нельзя утверждать, что эта тенденция вызвана какими-то объективными факторами, к примеру, снижением качества законотворческой деятельности или недостатком разрабатываемых депутатами нужных и

важных для страны законопроектов. Официальная статистика говорит о том, что качество парламентской работы ежегодно повышается, депутаты создают нормативные акты, улучшающие правовую атмосферу в различных областях жизни нашей страны.

Ни для кого не секрет, что уже многие десятки лет самым действенным и эффективным инструментом пропаганды является кинематограф. Киноленты, снятые под руководством великих режиссеров, меняли и воспитывали восприятие поколений к всевозможным вещам и явлениям.

Стоит отметить, что в странах Запада представители государственных органов и институтов власти придают огромное значение своему имиджу, привлекают лучших имиджмейкеров и PR-специалистов, чтобы поднять свой престиж и престиж тойластной структуры, в которой они осуществляют свою деятельность.

Сейчас в США популярен телесериал «Карточный домик», рассказывающий о буднях американской политики. Несмотря на то, что эта телеэпопея пропитана духом коррупции, лицемерия и от нее разит политическим цинизмом в духе извращенного макиавеллизма, этот сериал вызывает у миллионов телезрителей искренний интерес к реальным политическим процессам, заставляет людей задуматься об истинной природе демократии.

Однако в нашей стране по различным причинам систематической работы по улучшению, или уместнее сказать, созданию положительного образа чиновника не ведется. Между региональными парламентами и Федеральным Собранием не существует единого ощущения сопричастности и беспокойства о том, какой образ власти складывается в сознании граждан. Депутаты, к сожалению, зачастую вспоминают о понятии «имидж» только во время предвыборных кампаний.

Очевидно, что российский парламентаризм также нуждается в популяризации посредством художественного языка. В настоящее время логичным шагом стало бы создание собственного отечественного телесериала о буднях рядового российского депутата. Сюжет этого сериала должен рассказать зрителю об основах парламентской работы, нюансах законотворчества и борьбе за свою точку зрения. Возможно, имело бы смысл взять в качестве главного героя некоего человека «из народа», проходящего путь из муниципального совета через региональную палату в ряды Государственной Думы. Зритель должен узнать о взлетах и падениях, победах и поражениях, радостях и тревогах, с которыми ежедневно сталкивается обыкновенный российский депутат. Без сомнения, подобная кинолента будет обречена на успех – отечественный зритель имеет огромный интерес к обозначенной тематике. Создание и режиссирование сериала могли бы осуществлять заслуженные режиссеры нашей страны, а депутаты Государственной Думы Владимир Бортко, Станислав Говорухин, которые отлично знакомы с миром киноискусства и с работой депутата, могли бы стать консультантами данной картины.

В соответствии с Положением о Министерстве культуры Российской Федерации, утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 20 июля 2011 года № 590, Министерство культуры является федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию, в частности, в сфере культуры, искусства и кинематографии.

Роскино является единственной в России государственной структурой, занимающейся продвижением российского кино в мире.

На основании изложенного мы, депутаты Законодательного собрания Ленинградской области, просим Вас рассмотреть возможность создания художественного фильма о деятельности представителей законодательной власти в Российской Федерации.